
 

Pravila nagradne igre – V skladu s sanjami 

 

1.​ ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE ​
​
Organizator nagradne igre “V skladu s sanjami” (v nadaljevanju: nagradna igra) je 
družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., Tivolska cesta 48, 1000 Ljubljana 
(v nadaljevanju: organizator ali NLB Skladi). 

Pravila nagradne igre – V skladu s sanjami (v nadaljevanju: pravila) so podrobneje 
opisana v nadaljevanju. S pristopom k sodelovanju v nagradni igri udeleženci soglašajo, 
da se strinjajo s pravili nagradne igre in jih v celoti sprejemajo.  

2.​ POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI IN OMEJITVE​
​
V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, starejše od 18 let, s stalnim ali z začasnim 
bivališčem v Republiki Sloveniji, ki sprejemajo ta pravila sodelovanja v nagradni igri in 
izpolnijo vse potrebne kriterije sodelovanja. Organizator ne prevzema odgovornosti za 
primer sodelovanja oseb, ki bodo lažno izkazovale starost nad 18 let. Mladoletni 
uporabniki v nagradni igri lahko sodelujejo samo s privoljenjem staršev ali skrbnikov. 

V nagradni igri ne morejo sodelovati organizatorji nagradne igre. To so zaposleni v NLB 
Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., njihovi ožji družinski člani (zakonec, izven 
zakonski partner, starši, otroci), ter druge osebe, ki kakorkoli neposredno sodelujejo pri 
izvedbi nagradne igre. 

Sodelovanje v nagradni igri je prostovoljno. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni 
igri. Udeleženci sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri (npr. strošek dostopa 
do interneta, strošek prenosa podatkov itd.). 

Pogoj za sodelovanje je sprejem pravil nagradne igre. S sodelovanjem v nagradni igri se 
šteje, da se udeleženci strinjajo z vsemi pravili in pogoji. 

Osebe s sodelovanjem v nagradni igri soglašajo, da se nekateri njegovi podatki (ime, 
zapisane sanje, razlogi za dosego cilja in starost) javno objavijo za promocijske namene 
organizatorja. 

Ena oseba lahko v nagradni igri sodeluje večkrat, z več oddajami obrazca, vendar lahko 
prejme le eno nagrado, tudi če je poslala več prijav. 

V primeru navedbe nepopolnih podatkov oziroma če organizator utemeljeno sklepa, da 
so posredovani podatki nepravilni oz. neresnični, si organizator pridržuje pravico, da 
prijavo izloči, to navede v zapisnik in izbere drugega nagrajenca. 



 

Udeleženec izgubi pravico do nagrade, če organizator ugotovi, da: 

-​ je udeleženec kršil pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri, 
-​ udeleženec  ne  želi  izpolniti  obveznosti  v  skladu  s  temi  pogoji  ali  jih  ni  

izpolnil pravočasno, 
-​ če ugotovi, da je bila prijava na kakršenkoli način neustrezna. 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe in dopolnitve pravil, če to zahtevajo 
tehnični ali poslovni razlogi. 

3.​ TRAJANJE NAGRADNE IGRE​
​
Nagradna igra poteka od 26. 5. 2025 od 00:00 ure do 30. 6. 2025 do 23:59.​
 

4.​ NAMEN NAGRADNE IGRE​
​
Namen nagradne igre je promocija storitev organizatorja nagradne igre in njegove 
blagovne znamke NLB Skladi. 
 

5.​ POTEK NAGRADNE IGRE IN IZBOR NAGRAJENCEV​
​
Nagradna igra poteka na spletni strani http://www.v-skladu-s-sanjami.si/ 
 
Na spletnem mestu mora uporabnik slediti navodilom za sodelovanje v nagradni igri, kar 
vključuje: 

 
-​ Dodajanje podatkov v digitalni kalkulator, imenovan “uresničevalec sanj.” 
-​ Podatki vključujejo: ime, priimek, e-mail naslov, zapis svojih sanj in finančni 

znesek (ocena vrednosti, ki jo potrebuje za uresničitev sanj), starost in razlog, 
zakaj si želijo doseči ta cilj. 

-​ Po oddaji obrazca se uporabniku prikaže okvirni načrt do izpolnitve sanj, z oddajo 
obrazca pa tudi avtomatsko sodeluje v nagradni igri. 

 
S posredovanje podatkov iz druge alineje predhodnega odstavka se šteje, da 
udeleženec sodeluje v nagradni igri, s čimer se strinja tudi z vsemi pravili in pogoji 
nagradne igre. 
 
Sodelovanje v nagradni igri lahko udeleženci kadarkoli prekličejo z jasno izjavo volje, 
posredovano na elektronski naslov trzenje@nlbskladi.si 
 
Naključni žreb določi 7 nagrajencev nagradne igre, ki prejmejo nagrado, opredeljeno v 
naslednji točki tega dokumenta. Žrebanje bo potekalo ob prisotnosti tričlanske interne 
komisije z naključnim računalniškim izborom izmed vseh udeležencev nagradne igre, ki 
bodo v času trajanja nagradne igre na spletni strani, kjer bo potekala nagradna igra, 
izpolnili in oddali obrazec za načrt uresničitve sanj.  



 

 
Nagradno žrebanje bo izvedeno najkasneje 5 dni po zaključku nagradne igre. Rezultat 
nagradne igre je dokončen in pritožba nanj ni možna.  

              Razglasitev zmagovalcev 

Zmagovalci naključnega žreba bodo v roku petih dni od žreba o tem obveščeni prek 
elektronskega naslova, ki so ga posredovali ob prijavi na nagradno igro. 

Nagrajenec mora najkasneje 7 dni po razglasitvi rezultatov posredovati svoje podatke 
(ime, priimek, telefonska številka, elektronski naslov, naslov, davčna številka) 
organizatorju. V primeru, da nagrajenec teh podatkov ne posreduje v roku, se šteje, da 
se nagradi odpoveduje. Nagrajenec bo o podrobnih navodilih glede prevzema nagrade 
obveščen preko elektronskega naslova, kjer poteka komunikacija z organizatorjem. 

Nagrajenec s sodelovanjem v nagradni igri soglaša, da se nekateri njegovi podatki (ime, 
priimek, njegove sanje, razlogi za dosego cilja in starost) in novica o prejeti nagradi 
javno objavijo. 

6.​ NAGRADE 

               Nagradni sklad: 

V nagradnem skladu je: 

-​ 1x dnevni najem športnega vozila Porsche, 
-​ 5x vplačilo v podsklad v višini 100 EUR, ki ga organizator vplača nagrajencu 

(fizični osebi) v podsklad po njegovi izbiri, predpogoj je identifikacija vlagatelja in 
podpis pristopne dokumentacije, ki se izvede na vpisnem mestu družbe NLB 
Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. ali v kateri koli NLB poslovalnici, 

-​ 1x naložbeni posvet. 

              Dodatne določbe glede nagrad: 

Ko se nagradni sklad izprazni, nagrade niso več na voljo. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za denarno protivrednost ali prenesti na drugo osebo. 

Če nagrajenec ne prevzame nagrade v določenem roku (to je 30 dni po objavi 
rezultatov), si organizator pridržuje pravico, da nagrado podeli drugemu sodelujočemu 
ali je ne podeli. S podelitvijo nagrade prenehajo vse obveznosti organizatorja nagradne 
igre do nagrajenca. 

Morebitne stroške, ki so povezani s pridobitvijo ali z uporabo nagrade, krije nagrajenec 
sam. Organizator in izvajalec si pridržujeta pravico, da se nagrada ne podeli, če se 
ugotovi, da: 



 

- je nagrajenec v nagradni igri sodeloval v nasprotju s temi pravili ali 
- nagrajenec ni izpolnil pogojev za prevzem nagrade ali 
- se pojavi dvom o istovetnosti podatkov ali 
- ne posreduje podatkov v roku 7 dni od razglasitve rezultatov ali 
- v drugih primerih, ko podelitev nagrade ne bi bila možna ali zakonita. 

7.​ PREVZEM NAGRAD​
​
Po razglasitvi izžrebanih nagrajencev, ki bo izvedena prek elektronskega sporočila, bo 
organizator nagradne igre organiziral vse potrebno za izvedbo nagrade za nagrajence, 
kar vključuje usklajevanje termina za strokovni posvet, urejanje pristopne dokumentacije, 
pomoč pri izboru podskladov in naložitev prejetih sredstev nagrajenca.  

Prejemnikom vplačila v podsklad v višini 100 EUR bodo od zneska vplačila v izbrani 
podsklad odšteti vstopni stroški, ki se obračunajo skladno z vsakokrat veljavnim 
dokumentom Podrobnejše informacije o vplačilih in izplačilih. Prejemniki vplačila v 
podsklad v višini 100 EUR prejmejo nagrado pod pogojem, da pristopijo k Pravilom 
upravljanja krovnega sklada NLB Skladi in podajo pristopno izjavo oziroma varčevalni 
načrt za podsklad krovnega sklada NLB Skladi v katerega želijo prejeti vplačilo. Zadevna 
vplačila bodo obravnavana skladno s Prospektom krovnega sklada NLB Skladi z 
vključenimi pravili upravljanja. Če je nagrajenec pristopno izjavo za izbrani podsklad že 
podal, podaja nove pristopne izjave ni potrebna. Za ureditev pristopne dokumentacije in 
prevzem nagrade je potrebna osebna identifikacija nagrajenca.  

Nagrajenci bodo znani najkasneje do 4. 7. 2025. Organizator si pridržuje pravico, da 
nagrade ne podeli v primeru ugotovljenih kršitev pravil s strani sodelujočih, če ugotovi 
neustreznost nagrajencev za investiranje v podsklad krovnega sklada NLB Skladi ali če 
nagrajenec ne sodeluje pri procesu prevzema oziroma izvedbe nagrade, kot je 
navedeno zgoraj. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za denarno protivrednost ali katero koli drugo nagrado, 
prav tako ni dovoljen prenos nagrade na tretjo osebo. Prejemniki nagrad ne morejo 
uveljavljati nikakršnih zahtevkov zoper organizatorja, kot so reklamacije glede kakovosti 
nagrade, odprave napak ali podobno. Rezultati žrebanja so dokončni, zato pritožbe na 
rezultate niso možne. 

Vsak nagrajenec, ki bo prejel nagrado dnevni najem športnega vozila Porsche ali 
vplačilo v podsklad, je skladno z Zakonom o dohodnini (Uradni list RS, št. 13/11 s 
spremembami in dopolnitvami) davčni zavezanec, bruto vrednost nagrade pa se 
nagrajencu všteva v davčno osnovo. Organizator bo ob izplačilu nagrad obračunal in 
plačal akontacijo davka od osebnih prejemkov v skladu z veljavnimi predpisi.  

Organizator bo izračunal akontacijo dohodnine in davčni odtegljaj odtegnil hkrati z 
obračunom drugega dohodka v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitne druge davčne 
obveznosti ali doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo ter morebiten 
dobiček iz kapitala ob odprodaji vrednostnih papirjev bremenijo nagrajence. 



 

Če organizator zazna zlorabo sistema prijavljanja, ima pravico izključiti kršitelja iz 
nadaljnjega sodelovanja v nagradni igri in mu tehnično onemogočiti prijavo, brez 
možnosti pritožbe. Po potrebi bodo o ugotovljenih zlorabah obveščeni tudi pristojni 
organi. 

8.​ ODGOVORNOSTI IN PRAVICE  

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

-​ nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja/storitev pogodbenih partnerjev, 
izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo 
storitve, 

-​ kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi koriščenja nagrade, 
-​ kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni 

igri. 

Sodelujoči sodeluje v nagradni igri na lastno odgovornost. 

9.​ ZBIRANJE IN UPORABA PODATKOV​
​
Upravljavec osebnih podatkov je družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., 
Tivolska cesta 48, 1000 Ljubljana. Osebni podatki se zbirajo in obdelujejo na podlagi 
privolitve posameznika za sodelovanje v nagradni igri (točka a 6/I člena UREDBE (EU) 
2016/679 EVROPSKEGA PARLAMENTA IN SVETA z dne 27. aprila 2016 o varstvu 
posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o 
razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju: Splošna uredba o varstvu podatkov). 

Za namene izvajanja nagradne igre se pridobivajo, obdelujejo in hranijo podatki o 
udeleženih osebah, in sicer identifikacijski podatki (ime in priimek, starost), kontaktni 
podatki (elektronski naslov), podatki o odgovorih udeležencev (njegovih sanjah, 
motivaciji za dosego le-teh in finančni oceni zneska za njihovo uresničitev), pod 
pogojem, da je udeleženec nagradne igre izžreban, pa tudi telefonska številka, naslov in 
davčna številka izžrebanca.  

Podatki prijavljenih (sodelujočih) se pridobivajo neposredno od sodelujočih, obdelujejo 
pa se izključno za namen izvedbe nagradne igre, kar vključuje izbor nagrajencev, 
izročitev nagrade, identifikacijo udeleženca in komunikacijo z njim, kadar bi bilo to v 
zvezi z izvedbo nagradne igre potrebno (na primer v primeru nepravilnih ali 
neverodostojnih prijav ter za pridobitev dodatnih informacij, potrebnih za prevzem 
nagrade). Davčna številka se pridobiva in obdeluje za namene poročanja Finančni 
upravi, podatki o odgovorih (brez da bi ti bili povezani z osebnimi podatki udeleženca, ki 
je odgovor podal) pa tudi za zbirno analizo vseh prejetih odgovorov. Nagrajencem bo 
posredovano izključno obvestilo o nagradi brez nadaljnjega trženja. Kontakti ne bodo 
uporabljeni za trženje po zaključku nagradne igre. 



 

Ustvarjena zbirka osebnih podatkov bo izbrisana najkasneje 2 meseca po zaključku 
nagradne igre, z izjemo podatkov o nagrajencih, ki bodo praviloma hranjeni največ 5 let 
od zaključka nagradne igre.  

Podatke prijavljenih (sodelujočih) obdeluje zgolj organizator (ime, priimek, e-pošto). 

Podatki o nagrajenih (ime in priimek) bodo javno objavljeni na spletni strani organizatorja 
nagradne igre https://www.nlbskladi.si in http://www.v-skladu-s-sanjami.si/. 

Ob sprejemu pravil in pogojev sodelujoči potrdijo, da so seznanjeni z obdelavo osebnih 
podatkov.  

Sodelujoči lahko vse do podelitve nagrade kadarkoli delno ali v celoti prekliče svojo 
privolitev za obdelavo osebnih podatkov. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost 
obdelave, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. Sodelujoči in 
nagrajenec lahko kadarkoli uveljavlja vse pravice v skladu z določili 15. do 22. člena 
Splošne uredbe o varstvu podatkov.  

Pisno zahtevo oziroma ugovor za obdelavo osebnih podatkov lahko udeleženec pošlje 
na naslov: NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., Tivolska cesta 48, 1000 
Ljubljana, ali na dpo@nlbskladi.si. Posameznik ima pravico vložiti ugovor pri 
Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije, če meni, da se njegovi osebni 
podatki obdelujejo v nasprotju z veljavnimi predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov. 

Organizator nagradne igre zagotavlja varstvo osebnih podatkov v skladu z veljavno 
zakonodajo iz področja varstva osebnih podatkov, vključno po Splošni uredbi o varstvu 
podatkov in Zakonu o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22 s 
spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju: ZVOP-2).  

10.​ODDANI PRISPEVKI 

Vsak sodelujoči v nagradni igri, ki odda zapis o svojih sanjah in podatke (v nadaljevanju: 
prispevek), se strinja, da se njegov prispevek lahko uporabi za javno objavo. 

Organizator si pridržuje pravico do reprodukcije, distribuiranja, dajanja na voljo javnosti, 
javnega prikazovanja ter predelave prispevka. Organizator se zavezuje, da bo pri vseh 
objavah in distribucijah upošteval etične in moralne standarde. 

Sodelujoči dovoljuje javno objavo svojega prispevka na spletnih straneh in družbenih 
omrežjih organizatorja ter v drugih medijih, kjer bo uporabljen za promocijske namene 
nagradne igre in spodbujanje ozaveščanja o vlaganju v vzajemne sklade. 

Organizator si pridržuje pravico, da brez pojasnila odstrani neprimerne, žaljive ali 
neustrezne prispevke ter prispevke, ki kršijo avtorske ali sorodne pravice tretjih oseb. Če 
se ugotovi, da udeleženec ni avtor poslanega izdelka, se takšna prijava izloči iz 
nagradne igre. 

https://www.nlbskladi.si


 

V primeru zlorabe sistema prijavljanja si organizator pridržuje pravico, da sodelujočega 
izloči iz nagradne igre in mu tehnično onemogoči nadaljnje sodelovanje, brez možnosti 
pritožbe. Če bo to potrebno, bodo o zlorabi obveščeni tudi pristojni organi. 

11.​OPOZORILO VLAGATELJEM 

NLB Skladi, Tivolska cesta 48, 1000 Ljubljana, upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve 
trženja in oglaševanja krovnega sklada NLB Skladi poleg družbe NLB Skladi izvaja po 
pooblastilu tudi Nova Ljubljanska d.d., Ljubljana. To je tržno sporočilo. Pred sprejemom 
katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt krovnega sklada NLB Skladi z 
vključenimi pravili upravljanja in dokumente s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi, ki so vlagateljem v slovenskem jeziku 
brezplačno dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski cesti 48 v Ljubljani vsak 
delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih (poslovalnice NLB d.d.) 
med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si.  

Popolne informacije o tveganjih so navedene v Prospektu krovnega sklada NLB Skladi z 
vključenimi pravili upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi. Krovni sklad NLB Skladi je odprt tudi za male 
vlagatelje. Z vplačilom v krovni sklad NLB Skladi vlagatelj pridobi enote premoženja 
podsklada in ni neposredni imetnik izdajateljev vrednostnih papirjev, ki sestavljajo 
podsklad. Premoženje sklada se upravlja aktivno in ta pristop ne vključuje uporabe 
referenčnega merila. Pri varčevanju v podskladih krovnega sklada NLB Skladi vlagatelj 
lahko plača vstopne in izstopne stroške ter upravljavsko provizijo. Najvišji vstopni stroški 
podskladov krovnega sklada NLB Skladi znašajo 3,00 % vrednosti investicijskega 
kupona, najvišji izstopni stroški pa 1,00 % vrednosti investicijskega kupona. Navedeni 
vstopni in izstopni stroški zmanjšujejo prikazani donos. Podrobnejši cenik in primerjava 
stroškov podskladov krovnega sklada sta na voljo na spletni strani www.nlbskladi.si. 
Pretekla uspešnost ne napoveduje prihodnjih donosov. Višina davčne stopnje po kateri 
bo obdavčena naložba zmanjšuje prikazan donos in je odvisna od obdobja varčevanja in 
osebnih okoliščin posameznika in se lahko v prihodnosti spremeni. Krovni sklad NLB 
skladi ni bančna storitev in ne prinaša zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako 
naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada tudi niso vključene v sistem 
zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih 
računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o 
depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Povezava na spletno 
mesto, na katerem so zagotovljene informacije o vidikih, povezanih s trajnostnostjo: 
Kako v družbi NLB Skladi upravljamo premoženje? | NLB Skladi. Pred sprejemom 
odločitve za vlaganje v podsklad, ki spodbuja kombinacijo okolijskih, socialnih in 
korporativnih kriterijev (ESG – enviromental, social, governance) upoštevajte značilnosti 
in cilje tega podsklada, kot so opisani v Prospektu krovnega sklada z vključenimi pravili 
upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne podsklade krovnega 
sklada NLB Skladi. 

http://www.nlbskladi.si
http://www.nlbskladi.si
https://www.nlbskladi.si/skladi/pomoc/kako-upravljamo-premozenje


 

12.​OSTALO ​
​
Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo nagradna igra 
korektno izpeljana, odgovornost pa ne vključuje primerov višje sile. V primeru okoliščin, 
na katere organizator ne more vplivati (kot so višja sila, logistične ovire, tehnične 
težave), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora obvestiti udeležence. V 
takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo. Odločitev organizatorja o 
vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro oziroma uporabo pravil je dokončna in velja za 
vse udeležence. 

Organizator lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo tehnični ali poslovni vzroki 
oziroma vzroki na strani javnosti. Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil, 
da bi se s tem izognil zlorabi nagradne igre v škodo sodelujočih. Za nagradno igro v 
celoti veljajo ta pravila; skrajšana in kratka pravila, ki se lahko objavijo, pa veljajo kot 
smernice. Organizator bo o vseh spremembah nagradne igre obveščal udeležence z 
objavami na spletnih straneh https://www.nlbskladi.si in 
http://www.v-skladu-s-sanjami.si/. 

Vse pritožbe in reklamacije v zvezi z izvedbo akcije in nagradne igre rešuje organizator. 
V primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem 
času in o tem obvestil sodelujočega oziroma po potrebi tudi druge udeležence.  

Za vsa vprašanja povezana ali izhajajoča iz te nagradne igre se uporablja slovensko 
pravo. 

Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je 
pristojno sodišče v Ljubljani. Ta pravila začnejo veljati z dnem sprejema. 

Za dodatne informacije, nejasnosti ali vprašanja je na voljo elektronski naslov: 
info@nlbskladi.si. 

 

Ljubljana, 26. 5. 2025    

​ ​ ​ ​ ​ ​ NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. 
​ ​ ​                                    Tivolska cesta 48 
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